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3 اقتصاد
Economy یک مقام مسئول:

۲۵ درصد تولیدات پالایشگاه‌ها 
همچنان مازوت است

یک مقام مسئول گفت: از ۲۰ سال گذشته 
کاهش نفت کوره پالایشگاه ها در دستور کار 
بوده و هنوز در نقطه ای هستیم که ۲۰ تا ۲۵ 
درصد در پالایشگاهها مازوت تولید می شود.

به گزارش خبرنگار مهر، مرضیه جدا معاون 
برنامه ریزی و هماهنگی معاونت بانوان ریاست 
جمهوری در رویداد چرخه انرژی با بیان اینکه 
موضوع اصلی انرژی نه کمبود تولید و نه رشد 
مصرف است، اظهار داشت: مسئله انرژی به 
رویکرد حکمرانی انرژی بر می گردد.وی با 
تاکید بر لزوم گذار از مصرف غیر مولد به سمت 
تولید افزود: در حال حاضر مصرف غیرمولد 
انرژی در کشور ما به حدی بالاست که اگر 
همین رویه ادامه پیدا کند به تهیدست شدن 

مردم و منابع می انجامد.
مدیرعامل شرکت ساخت خبر داد:

 قرارداد ۲ میلیارد یورویی
 با ترکیه

مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه زیربناهای 
حمل و نقل از انعقاد تفاهم‌نامه اولیه با یک 
شرکت بین‌المللی از ترکیه برای اجرای ۱۶ 
پروژه ریلی و جاده‌ای در چهار استان کشور به 
ارزش دو میلیارد یورو خبر داد و گفت: شش 
تفاهم‌نامه ریلی و آزادراهی امضا شده که دو 
مورد آن مربوط به احداث راه‌آهن رشت - 
آستارا است.به گزارش ایسنا، هوشنگ بازوند  
، توسعه کریدورهای ترانزیتی را محور آینده 
اقتصادی و امنیتی کشور و منطقه دانست و از 
امضای چند تفاهم‌نامه مهم در حوزه آزادراهی 

و ریلی خبر داد.

یک‌شنبه 26 بهمن  1404  اخبار 
سال سی‌وپنجم | شماره 7819
15 فوریه 2026 | 26 شعبان 1447

یک اقتصاددان:

جریان‌های ضد توسعه با پشتوانه 
خارجی مانع رشد ایران شده‌اند

اقتصاددان بهمن آرمان در گفت‌وگویی تحلیلی، 
از وجود جریان‌های ضد توسعه در ایران با حمایت 
خارجی سخن گفت و علت توقف پروژه‌های 
عمرانی و بحران‌های مزمن اقتصادی کشور را 
در کنار گذاشتن نخبگان، ضعف روابط خارجی و 
تصمیم‌گیری سیاسی دانست.این تحلیل جامع، 
علل رکود در پروژه‌هایی چون فولاد مبارکه، 
راه‌آهن تندرو و بحران مسکن را بررسی می‌کند.
بهمن آرمان، اقتصاددان، در تحلیلی دقیق درباره 
وضعیت پروژه‌های عمرانی کشور تأکید کرد که 
مشکل اصلی توسعه در ایران »نبود بودجه نیست، 
بلکه وجود جریان‌های ضد توسعه با منشأ سیاسی 

و خارجی است«.
به گفته او، ایران با وجود منابع عظیم طبیعی و 
انسانی، به دلیل تحریم‌های طولانی‌مدت، وابستگی 
سیاسی به روسیه و چین، و کنار گذاشتن نخبگان 
از تصمیم‌گیری اقتصادی نتوانسته مسیر رشد 

پایدار را طی کند.
ریشه‌های رکود عمرانی در نگاه اقتصاددانان
1 - تحریم و انزوای سیاسی: ۴۶ سال محدودیت 
اقتصادی باعث قطع رابطه ایران با صاحبان 

تکنولوژی و منابع مالی شده است.
2 - کنار گذاشتن نخبگان: برخلاف کشورهای 
توسعه‌یافته، در ایران نقش نخبگان اقتصادی در 

سیاست‌گذاری نادیده گرفته می‌شود.
3 - حاکمیت جریان‌های ضد توسعه: آرمان از 
وجود جریان‌هایی با پشتوانه خارجی سخن گفت 
که بودجه‌های موجود را از فعالیت مولد به سمت 

سوداگری ارز و طلا هدایت می‌کنند.
4 - توقف پروژه‌های زیرساختی: از راه‌آهن تندرو 
تا انتقال آب خلیج فارس به فلات مرکزی، همه 

درگیر نبود اراده سیاسی‌اند.
نمونه‌های تأخیر در پروژه‌های عمرانی ایران
-راه‌آهن تندرو اصفهان – کاشان: پیشنهاد تأمین 
مالی از محل فروش فولاد عملی نشد؛ در حالی‌که 
چین در همان دوره ۳۰ هزار کیلومتر راه‌آهن 

ساخت.
-فولاد مبارکه: پروژه‌های نورد گرم شماره ۲ و 
فولاد زنگ‌نزن با دخالت دست‌های پنهان متوقف 

شدند.
-گازهای همراه نفت خوزستان: سال‌ها بدون 
استفاده می‌سوزند و میلیاردها دلار از سرمایه 

کشور را نابود می‌کنند.
ادامه مطلب را در این 

آدرس بخوانید.

تحلیل
کجا نوشته فقط باید یکبار در سال حقوق‌ها را افزایش بدهیم؟

افزایش حقوق مدل قالیباف!
روز گذشته رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: 
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کجا نوشته که ما فقط باید یک‌بار در سال 
حقوق‌ها را افزایش بدهیم؟

محمد باقر قالیباف که در صحن علنی سخنرانی می‌کرد ادامه داد: تورم در برخی 
کشورهای همسایه به ۶۵ درصد رسید ولی در طول سال، حقوق کارمندان و کارگران 
را براساس تور در طول سال، دو بار اضافه کردند؛ کجا نوشته که ما یک بار که اضافه 

کردیم دیگر تا پایان سال بعد دست نزنیم و تغییر ندهیم؟
وی بیان کرد: می‌توانیم این کار را بکنیم و منابع آن هم می‌تواند همین ارزش افزوده 
بشود و می‌توانیم منابع را از پرمصرف‌ها در اختیار کسانی بگذاریم که قدرت خرید 

کم دارند.
‌این اظهارات نشان‌دهنده موضعی مبنی بر لزوم انعطاف‌پذیری بیشتر در 
ساماندهی حقوق‌ها در مواجهه با نوسانات اقتصادی و تورم است. قالیباف، رئیس 
‌مجلس شورای اسامی با طرح یک سؤال، به این نکته اشاره می‌کند که هیچ 
قانونی مانع افزایش حقوق بیش از یک بار در سال، به‌ویژه در شرایط تورمی، نشده 

است.

رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه، راهکاری برای تأمین منابع این افزایش‌های 
احتمالی در طول سال ارائه می‌دهد.

قالیباف معتقد است که اجرای این رویکرد امکان‌پذیر است و منابع مالی آن می‌تواند 
از طریق »ارزش افزوده« و همچنین از طریق وضع مالیات یا اخذ سهم بیشتر از 
»پرمصرف‌ها« )افراد یا بخش‌هایی که مصرف بالایی دارند( فراهم شود. این رویکرد 
بر مبنای توزیع مجدد منابع اقتصادی استوار است؛ به این معنی که منابع جمع‌آوری 
‌شده از بخش‌های پرمصرف‌تر جامعه، باید به نفع کسانی به کار گرفته شود که 
»قدرت خرید کمتری دارند« تا شکاف طبقاتی و اثرات تورم بر اقشار آسیب‌پذیر 

کاهش یابد.

تشریح سبد هزینه‌کرد خانوار ایرانی؛ سهم تفریح نزدیک به صفر!
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به تازگی شاهد انتشار یک آمار معنادار با محوریت سبد 
هزینه‌کرد خانوارهای ایرانی بوده‌ایم. در این راستا، 
براساس گزارش‌های رسمی، متوسط هزینه‌های 
سالانه یک خانوار شهری در فاصله میان سال‌های 
1396 تا 1403، بیش از 11 برابر افزایش یافته است. 
در این چهارچوب، در مناطق شهری، عمده هزینه‌کرد 
خانوار ایرانی مربوط به بخش مسکن و بیش از 43 
درصد است و در مناطق روستایی، عمده هزینه کرد 
خانوار روستایی مربوط به تأمین نیازهای خوراکی با 
بیش از 37 درصد بوده است. آمارهایی از این دست، 
توجه بسیاری از صاحب نظران را به خود جلب کرده و 
شاهد طرح تحلیل و تفسیرهای مختلف در این رابطه 
در روزهای گذشته بوده‌ایم. با این همه، یکی از نکات 
قابل تأمل، سهم نزدیک به صفر هزینه‌کرد خانوار ایرانی 
در بخش تفریح و سرگرمی است. بر اساس گزارش‌های 
رسمی، در محیط‌های شهری و روستایی، به ترتیب 1.7 
و 1.3 درصد از کل سهم سبد هزینه‌کرد خانوار ایرانی 
مربوط به حوزه تفریح و سرگرمی بوده است. عددی که 

حقیقتاً پایین است. با این حال، این آمار در نوع خود با 
دو پیام مهم همراه است.

افزایش فشارهای اقتصادی به مردم چه در 
روستاها و چه شهرها

اول اینکه سطح فشارهای اقتصادی به مردم چه در 
روستاها و چه شهرها به نحو قابل توجهی افزایش یافته 
و این مساله سبب شده تا الگوی هزینه‌کرد خانوار ایرانی 
بیش ازهمه معطوف به تأمین نیازهای اساسی خانواده‌ها 
شود و سایر نیازهای آن‌ها نظیر تفریح و سرگرمی و حتی 
بهداشت و درمان به حاشیه برود. این مساله به هیچ وجه 
موضوع مطلوبی نیست. به هر حال، هزینه در بخش 
تفریح و سرگرمی نیز یکی از نیازهای مهم انسان‌ها 
است و سبب می‌شود تا آن‌ها از نظر روحی و فکری، با 
گشایش رو به رو شوند و دچار فرسایش نشوند. وقتی 
این نیاز تأمین نمی‌شود، باید انتظار ظهور بروندادهای 
منفی این چالش را در زندگی فردی و اجتماعی انسان‌ها 

داشته باشیم.
ضرورت برنامه‌ریزی جدی با هدف حمایت از 

نیازهای مردم
نکته دوم اینکه به نظر می‌رسد دولت نیز ضمن توجه به 

این قبیل آمارها، باید برنامه‌ریزی‌های جدی را با هدف 
حمایت از نیازهای مردم کشورمان در حوزه تفریح 
و سرگرمی انجام دهد. در واقع، به این حوزه نیز باید 
نگاهی فوری وجود داشته باشد و جدی گرفته شود. 
در سال‌های گذشته دولت‌های مختلف کشورمان 
طرح‌هایی را در این حوزه ارائه کرده‌اند با این حال، 
چالش اصلی این است که در عرصه عملی، شاهد وقوع 
اتفاقات معناداری نبوده‌ایم. حمایت‌های دولت از مردم 
در وضعیت کنونی، صرفاً نباید به عرصه تأمین نیازهای 
غذایی و خوراکی و قالب‌های نظیر تخصیص کالابرگ 

محدود شود. بلکه تا جای ممکن باید زمینه‌های 
حمایتی لازم برای فراهم شدن بسترهای مساعد برای 
تفریح و سرگرمی مردم هم ایجاد شود. جالب اینکه 
در بسیاری از کشورهای غربی و شرقی نیز شاهدیم 
که زمینه‌های حمایتی در حوزه مذکور از سوی دولت 
برای مردم مورد توجه است. موضوعی که به نظر 
می‌رسد در کشورمان نیز باید مورد توجه باشد و برای 
آن برنامه‌ریزی‌های لازم صورت گیرد. گزاره‌ای که در 
صورت تحقق، می‌تواند در تقویت روحیه مردم و افزایش 

نشاط و شادابی در جامعه هم مؤثر باشد.

افزایش 11 برابری هزینه‌های خانوار

خبر روز

عیدی امسال کارکنان دولت به شکل ثابت و یکسان 
برای همه به مبلغ ۱۰ میلیون تومان تعیین شده که با 
حقوق بهمن ماه واریز می‌شود. پرداخت هر نوع وجه 

دیگر به عنوان پاداش آخر سال نیز ممنوع است.
به گزارش ایسنا، مطابق تصویب‌نامه عیدی سال 
۱۴۰۴ کارمندان و بازنشستگان مبلغ ثابت ۱۰ میلیون 

تومان عیدی دریافت می‌کنند و بدین ترتیب مبالغی 
که پیش از این به ازای همسر و فرزند واریز می‌شد 
پرداخت نخواهد شد.چند روز قبل دولت اعلام کرد که 
عیدی امسال کارمندان، کارکنان و بازنشستگان )به 
استثنای کارگران( ۱۰ میلیون تومان خواهد بود. این 
در حالی است که سال گذشته رقم عیدی کارمندان ۳ 

میلیون تومان بود. بدین ترتیب عیدی امسال نسبت 
به سال قبل بیش از سه برابر افزایش یافته است.
درخصوص عیدی ۱۴۰۴ نیز پیش از این رقم عیدی 
۴.۵ میلون تومان در نظر گرفته شده بود که قرار بود 
به آن ارقام ۱.۵ میلیون تومان حق همسر و ۵۰۰ 

هزار تومان به ازای هر فرزند افزوده شود. 

عیدی یک‌دست شد؛

۱۰ میلیون تومان برای همه کارکنان

سازمان عمران شهرداری اهواز در نظر دارد اجرای عملیات ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.

*لذا از شرکت های واجد شرایط بر اساس اسناد مناقصه دعوت به عمل آید، جهت دریافت اسناد از تاریخ 1404/11/26 یکشنبه لغایت 1404/11/30 روز پنج شنبه تا ساعت 19 
به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی www.setadiran.ir مراجعه نمائید.

خلاصه اطلاعات:
 1-لازم به ذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت می بایست از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس
 www.setadiran.ir صورت پذیرد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام را در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی )توکن( را 

جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
3-مهلت قبول پیشنهادهای مناقصه گران از آخرین روز مهلت دریافت اسناد به مدت 10 روز کاری در سامانه ستاد است و حداکثر مهلت بارگذاری اسناد به همراه پیشنهاد 
قیمت در سامانه ستاد روز دوشنبه مورخ 1404/12/11 ساعت 19 میباشد. ضمناً آخرین مهلت تحویل پاکات فیزیکی لاک و مهر شده تا ساعت 14 روز سه شنبه مورخ 1404/12/12 

به دبیرخانه سازمان عمران می باشد.
3-سایت ویزیت: روز دوشنبه مورخ 1404/12/4 ساعت 10 صبح در محل پروژه خیابان نهج البلاغه می باشد.

 4-تاریخ برگزاری کمیسیون مناقصه رأس ساعت 14:30 روز سه شنبه مورخ 1404/12/12 در دفتر مدیر عامل سازمان عمران شهرداری تشکیل می گردد. حضور 
پیشنهاد دهندگان یا نمایندگان آنها در جلسه مجاز می باشد.

5- پرداخت هزینه انتشار این آگهی و وجوه قانونی سامانه ستاد به عهده برنده مناقصه می باشد.
6-پیشنهاد قیمت ها در صورتی قابل بررسی می باشند که اسناد فیزیکی مناقصه قبلا در سامانه ستاد بارگذاری و تایید شده باشند. 

7- سازمان در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار می باشد. در شرایط یکسان اولویت با پیمانکاران بومی خواهد بود.
8- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه پنج درصد مبلغ برآورد اولیه می باشد که می بایست به یکی از 2 طریق ذیل ارائه شود : 

الف - فیش واریزی مبلغ فوق به حساب شماره 4004118015131 بانک قرض الحسنه مهر ایران به نام سازمان عمران شهرداری اهواز.
ب - به صورت ضمانتنامه بانکی به نام سازمان عمران شهرداری اهواز و به مدت سه ماه از تاریخ چاپ آگهی با قابلیت یک دوره تمدید سه ماهه دیگر. 

تبصره: ارایه ضمانتنامه شرکت در مناقصه مربوط به پروژه های تملک دارائیها )اعتبارات دولتی( قابل قبول نمی باشد .
9- کلیه شرکتهای محروم از اجرای کار حق شرکت در این مناقصه را ندارند. در شرایط یکسان اولویت با پیمانکاران بومی خواهد بود. 

10- برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده شرکت در مناقصه آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
11- براساس ماده 10 )قانون اصلاح و تسری آیین نامه معاملات شهرداری تهران به شهرداریهای مراکز استانها، کلان شهرها و شهرهای بالای یک میلیون نفر جمعیت( شرکت 

در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری می باشد.
12- به استناد بند 5 ماده 11 )قانون اصلاح و تسری آیین نامه معاملات شهرداری تهران به شهرداریهای مراکز استانها، کلان شهرها و شهرهای بالای یک میلیون نفر جمعیت( 

از برنده مناقصه تضمین حسن انجام معامله اخذ میگردد.
13- به برنده مناقصه پیش پرداخت داده نخواهد شد.

14- مالیات بر ارزش افزوده بر عهده کارفرما می باشد.
15- در صورت هرگونه مغایرت بین آگهی مناقصه و اسناد و مدارک دعوت نامه موضوع مناقصه، اولویت با اسناد و مدارک دعوت نامه مناقصه می باشد. 

16- بهای پیشنهادی باید از حیث مبلغ مشخص و معین و بدون ابهام بوده و در پاکت لاک و مهر شده تسلیم شود.
17- پیشنهاد دهندگان حداقل می بایست دارای صلاحیت معتبر در رتبه 5 ابنیه سازمان مدیریت و برنامه ریزی باشند. 

18- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است.

سپرده تضمین 5% شرکت در مناقصه )ریال(مبلغ اولیه )ریال(مدت اجرای کارشرح مناقصه

6372.679.991.48918.634.000.000 ماهاحداث خیابان نهج البلاغه در حوزه خدماتی منطقه 7 شهرداری اهواز

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای  )نوبت دوم(

شناسه آگهی: 2126913 اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری اهواز

آگهي دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده  )نوبت اول (
بدینوسیله به اطلاع می رساند جلسه مجمع عمومي عادی بطور فوق العاده )نوبت اول( شرکت تعاوني تولیدی توزیعی همیاران روستای کشه راس ساعت  10:00 صبح 

روز جمعه مورخ22/ 1404/12در محل: مسجد ولیعصر به نشانی : اصفهان - شهرستان نطنز- شهر طرقرود- روستای کشه  تشکیل مي گردد.
*لذا از کلیه اعضاء دعوت مي شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا و کیل/ نماینده خود را کتباً معرفي نمایید.

*ضمنابًه اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هر عضو و هرشخص غیرعضو تنها یک رأی خواهد بود و اعضاي متقاضي 
اعطاي نمایندگي،مي بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ  1404/12/21 در محل دفتر شرکت تعاونی  حاضر تا پس از احراز هویت و تأیید وکالت، برگه ورود به مجمع را 

دریافت دارند.
دستور جلسه :

1- گزارش هیئت مدیره و بازرسان
2- طرح و تصویب صورتهاي مالي منتهی به پایان سال های 1396 لغایت پایان سال 1403 

3- ارائه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه شرکت تعاوني .
4-  انتخاب اعضاء اصلي و علي البدل هیئت مدیره و بازرسان.
5-  تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های شرکت

6- طرح وتصویب تعدیل وهمسان سازی سهام سهامداران شرکت
7- تعیین خط مشی آینده شرکت

* داوطلبان تصدي سمت هاي هیئت مدیره و بازرسي به موجب  مقررات  جاری موظفند حداکثر ظرف پنج روز  تقویمی پس  از انتشار آگهي دعوت فرم داوطلبي را تکمیل و تحویل 
هیئت مدیره  شرکت تعاونیدفتر تعاوني نمایند.

 آگهی دعوت شرکت نیروده )سهامی خاص(   تاریخ انتشار: 1404/11/26
به شماره ثبت 4439 شناسه ملی 10260255910

بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت نیروده سهامی خاص به شماره ثبت 4439 دعوت می شود در مجمع 
عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت که راس ساعت 8 صبح مورخ 1404/12/10 روز یکشنبه به نشانی: 
استان اصفهان، شهرستان اصفهان، بخش مرکزی، شهر اصفهان، سعادت آباد، کوچه گلستان، کوچه شهید 
منصور نورالهی 29، پلاک 66، ساختمان مهر، طبقه همکف کدپستی 8163864553 تشکیل می گردد 

حضور به هم رسانند.
دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده )ساعت 8 صبح(: 

انتخاب اعضای هیئت مدیره
      هیئت مدیره شرکتانتخاب بازرسان-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

آگهی تشکیل مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم شرکت خدماتی شهرک صنعتی 
رضوانشهر )سهامی خاص( به شماره ثبت 628 و شناسه ملی 14004377946

با توجه به اینکه مجمع نوبت اول موضوع آگهی دعوت منتشره در روزنامه نسل فردا مورخ 1404/11/25 به حد نصاب قانونی نرسیده و تشکیل نگردید، بدینوسیله از کلیه سهامداران 
و اعضاء محترم شرکت خدماتی شهرک صنعتی رضوانشهر )سهامی خاص( به شماره ثبت 628 و شناسه ملی 14004377946 و همچنین کلیه صاحبان صنایع طرف قرارداد با 
 شرکت شهرک های صنعتی استان اصفهان مستقر در شهرک صنعتی رضوانشهر یا نمایندگان قانونی آنان دعوت به عمل می آیند تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه 
)نوبت دوم( که راس ساعت 10 صبح روز یکشنبه مورخ 1404/12/10 به آدرس: شهرستان تیران و کرون، شهر رضوانشهر، شهرک تخصصی سنگ رضوانشهر، ساختمان اداری به کد 

پستی 8533163595 تشکیل می گردد، حضور به هم رسانند.
موضوع جلسه:

1- ارائه گزارش عملکرد هیئت مدیره در سال 1404
2- بررسی و تصویب بودجه پیشنهادی سال 1405

هیئت مدیره شرکت خدماتی شهرک تخصصی سنگ رضوانشهر3-سایر موارد در اختیار مجمع

آگهي دعوت   موسسه غیر تجاری، 
خدماتی ،عمرانی، مجتمع مسکونی 

 تفریحی قلعه سرشیر زاینده رود 
به شماره ملی 14011810926

بدینوسیله از کلیه اعضا و مالکین محترم دعوت 
 می گردد در جلسه مجمع عمومی عادی بطور 
فوق العاده   که در تاریخ 6 اسفند 1404، ساعت 16:30 

در محل دهکده برگزار خواهد شد شرکت نمایند.
دستور جلسه: بررسی و تصویب صورت های مالی و 

گزارش عملکرد وموضوعات
هیئت مدیره

آگهی دعوت از بستانکاران) نوبت اول (
 شرکت منحله احیاء گستران اسپادان درحال تصفیه )سهامی خاص(  

به شماره ثبت 18671 و شناسه ملی 10260395725
در اجرای ماده 225 اصلاحیه قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت منحله احیاء گستران اسپادان درحال تصفیه )سهامی خاص( به شماره ثبت 18671 و شناسه ملی 
10260395725 که آگهی انحلال آن در صفحه 37روزنامه رسمی کشور به شماره  23435  مورخ 1404/06/23درج گردیده است دعوت به عمل  می آید تا ظرف مدت حد اکثر 
شش ماه از تاریخ انتشارآگهی) نوبت اول( با ارایه مدارک مثبته  ادعای خود  به مدیرتصفیه آقاي اکبر محمدي پلارتی به شماره همراه  09133278095 مستقر در نشانی: اصفهان 

- خیابان رودکی - بعد از امامزاده محسن - بن بست شهید حسومیان -ساختمان 48   به کدپستی: 8175866451 مراجعه نمایند.
* بدیهی است شرکت و مدیرتصفیه در مورد هرگونه ادعای احتمالی که خارج از مدت فوق به شرکت منعکس گردد، مسئولیتی نخواهند داشت.

*لازم به ذکر است این آگهی در سه نوبت و هر نوبت به فاصله یک ماه در روزنامه رسمی کشور  و  روزنامه کثیرالانتشار چاپ می گردد.

مدیرتصفیه شرکت منحله  احیاء گستران اسپادان )سهامی خاص(درحال تصفیه- اکبر محمدي پلارتی

تاریخ انتشار: 26 /1404/11

 آگهی دعوت از بستانکاران) نوبت اول ( 
 شرکت منحله طراحی ونصب نسوز آذران درحال تصفیه )سهامی خاص( 

 به شماره ثبت 11759و شناسه ملی 10260328044
 در اجرای ماده 225 اصلاحیه قانون تجارت از کلیه بستانکاران شرکت منحله طراحی ونصب نسوز آذران درحال تصفیه )سهامی خاص(  به شماره ثبت 11759و شناسه 
ملی10260328044 که آگهی انحلال آن در صفحه 58روزنامه رسمی کشور به شماره  23439 مورخ 1404/06/27درج گردیده است دعوت به عمل می آید تا ظرف مدت حد 
اکثر شش ماه از تاریخ انتشارآگهی) نوبت اول( با ارایه مدارک مثبته  ادعای خود  به مدیرتصفیه آقای اکبر محمدی پلارتی به شماره همراه  09133278095 مستقر در نشانی: 

اصفهان - خیابان رودکی - بعداز امامزاده محسن - بن بست شهید حسومیان - ساختمان 48 به کدپستی: 8175866451 مراجعه نمایند.
* بدیهی است شرکت و مدیرتصفیه در مورد هرگونه ادعای احتمالی که خارج از مدت فوق به شرکت منعکس گردد،مسئولیتی نخواهند داشت.

*لازم به ذکر است این آگهی درسه نوبت و هر نوبت به فاصله یک ماه در روزنامه رسمی کشور و روزنامه کثیرالانتشار چاپ می گردد.
مدیرتصفیه شرکت منحله طراحی ونصب نسوز آذران )سهامی خاص(درحال تصفیه-اکبرمحمدی پلارتی

تاریخ انتشار: 26 /1404/11


